



2019年12月18日

各 位

会 社 名 株式会社セプテーニ・ホールディングス
 代表者名 代表取締役 グループ社長執行役員 佐藤 光紀
 (JASDAQ コード番号 4293)

(訂正)「平成27年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は2015年11月5日に開示いたしました「平成27年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容と理由

訂正の内容につきましては、本日付「過年度の有価証券報告書の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信の訂正に関するお知らせ」、理由につきましては、2019年11月26日付「過年度の個別財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正箇所は_____線を付して表示しております

サマリー情報2頁目

(参考) 個別業績の概要

【訂正前】

1. 平成27年9月期の個別業績(平成26年10月1日～平成27年9月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は、対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	2,842	12.7	1,276	15.5	1,503	29.2	<u>2,033</u>	<u>60.4</u>
26年9月期	2,521	32.1	1,105	67.6	1,163	67.6	1,267	826.0

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27年9月期	<u>78.77</u>	<u>78.06</u>
26年9月期	50.10	48.72

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年9月期	<u>9,977</u>	<u>9,247</u>	92.3	<u>355.46</u>
26年9月期	8,165	7,406	90.3	290.84

(参考) 自己資本 27年9月期 9,212百万円 26年9月期 7,376百万円

【訂正後】

1. 平成27年9月期の個別業績（平成26年10月1日～平成27年9月30日）

(1) 個別経営成績

(%表示は、対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年9月期	2,842	12.7	1,276	15.5	1,503	29.2	<u>1,952</u>	<u>54.0</u>
26年9月期	2,521	32.1	1,105	67.6	1,163	67.6	1,267	826.0

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27年9月期	<u>75.60</u>	<u>74.92</u>
26年9月期	50.10	48.72

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年9月期	<u>9,896</u>	<u>9,165</u>	92.3	<u>352.31</u>
26年9月期	8,165	7,406	90.3	290.84

(参考) 自己資本 27年9月期 9,130百万円 26年9月期 7,376百万円

以 上

■本件に関するお問合せ先

経営企画部 I R 課 TEL : 03-6857-7258